

Отчет о проделанной работе и проведенных мероприятиях,  
предусмотренных планом работы по профилактике детского дорожно-  
транспортного травматизма в МБУ детский сад №64 "Журавлёнок"  
в 2021-2022 учебном году

Профилактика детского дорожно-транспортного травматизма – проблема всего общества. Обучение детей правильному поведению на дорогах необходимо начинать с раннего возраста. Задача педагогов и родителей – воспитать из сегодняшних дошкольников грамотных и дисциплинированных участников дорожного движения. В соответствии с планом МБУ д/с №64 "Журавлёнок" г.о. Тольятти по профилактике дорожно-транспортного травматизма проводится работа по всем направлениям и со всеми субъектами учебно-воспитательного процесса: с педагогами, родителями, обучающимися.

В целях повышения эффективности работы по профилактике ПДД педагогам МБУ оказывается методическая помощь и поддержка для проведения занятий с учащимися и родителями по правилам безопасного поведения на дороге. Вопросы изучения ПДД рассматриваются на заседаниях методического объединения и педагогических советах МБУ. Работа с обучающимися строится с учетом возрастных особенностей детей. Обучение ПДД ведется с применением различных форм (индивидуальная работа, фронтальное или групповое обучение) и методов (словесный, наглядный, практический) работы.

Основным средством формирования устойчивых навыков безопасного поведения детей на улицах являются различные мероприятия:

С 21.03.2022 по 29.04.2022 в городском округе Тольятти прошел городской смотр - конкурс по профилактике детского дорожно - транспортного травматизма "Зеленый огонек! Музыкальный руководитель Зотова И.Н. вместе с воспитанниками подготовительной группы «Б» подготовили музыкальное сценическое выступление "Средства индивидуальной мобильности выбирай, про правила безопасности не забывай!". Ребята старшей группы «Б» под руководством воспитателя Скрипник Е.В. приняли участие в номинации «ЛАДный город». Участники старались, очень ответственно и серьезно готовились к данному мероприятию. Работы участников конкурса были достойно оценены.

С 24 января по 18 февраля 2022 года ребята подготовительной группы «В» приняли участие в городском конкурсе по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма «Безопасный перекресток». Семья Коровиных победила в номинации «ПДД со вкусом»

1 февраля и 24 марта 2022 года к проекту "Родители - ЗА безопасное детство!" присоединилась родительская общественность МБУ детского сада №64 "Журавленок" и совершила рейды по маршруту А-2 Автозаводского района. Во время рейдов распространялись листовки и памятки с правилами безопасного поведения в быту и на улице, проводились профилактические беседы с детьми и взрослыми по правилам дорожного движения, а также беседы с подростками о важности ведения здорового образа жизни. В ходе рейдов по данному маршруту правонарушений не выявлено. Благодарим наших активных и неравнодушных родителей!

Наши педагоги в течение учебного года проводили с воспитанниками тематические развлечения и беседы по правилам дорожного движения, размещали для родителей в уголках безопасности каждой группы и на официальных сайтах детского сада консультации, памятки и видеоматериалы на тему "Безопасное поведение на дороге!", проводили инструктажи и профилактические беседы с родителями на родительских собраниях по соблюдению Правил дорожного движения, а также строго следили за систематической сменяемостью материалов в уголках безопасности дорожного движения в группах. В работе по профилактике дорожно-транспортного травматизма мы активно сотрудничаем с сотрудниками ГИБДД, которые участвуют в родительских собраниях и педагогических советах.

Все перечисленные мероприятия преследуют единые цели: организация досуга воспитанников и пропаганда соблюдения Правил дорожного движения. Чтобы никогда не попадать в сложные положения, надо знать и соблюдать Правила дорожного движения!